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Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS předala na slavnostním galavečeru Právník roku
2025 charitativní šek ve výši 200 tisíc korun organizaci Bílý kruh bezpečí, se kterou
dlouhodobě spolupracuje. Finanční dar podpoří pomoc obětem trestných činů a domácího
násilí.

„Bílý kruh bezpečí dlouhodobě poskytuje odbornou a systematickou podporu obětem domácího
násilí, a právě proto jsme se letos rozhodli směřovat naši pomoc tímto směrem. Sami se s kolegy a
kolegyněmi z kanceláře aktivně zapojujeme do ochrany před domácím násilím i boji proti němu a
podporu podobných aktivit považujeme za mimořádně důležitou,“ uvedl partner advokátní kanceláře
HAVEL & PARTNERS František Korbel, který šek organizaci na slavnostním galavečeru předal.

Odborníci kanceláře dlouhodobě pomáhají bezplatným právním poradenstvím obětem domácího
násilí ale také organizacím, které lidi v tíživé životní situaci podporují. HAVEL & PARTNERS se v
roce 2024 také připojila k Chartě proti domácímu násilí. Zástupci kanceláře se v rámci Charty
zapojili i do loňské související kampaně „Muži proti násilí“.

Bílý kruh bezpečí je nezisková organizace, která již 35 let pomáhá obětem kriminality, domácího a
sexualizovaného násilí. Poskytuje bezplatnou odbornou pomoc, právní a psychologické poradenství i
krizovou podporu lidem v celé České republice. Součástí její činnosti je rovněž prevence a zvyšování
povědomí veřejnosti o právech obětí trestných činů.

„Díky prostředkům věnovaným kanceláří HAVEL & PARTNERS bychom chtěli podpořit některé naše
klienty, kteří jsou vážně zranění trestným činem a jsou v obtížné životní situaci. Pomáháme jim
například uhradit náklady na azylové bydlení, když odcházejí z násilného partnerství. Prostředky
využijeme i na osvětové a školicí akce. V praxi i po 12 letech od účinnosti zákona o obětech trestných
činů stále zjišťujeme, že lidé, kteří jsou v pozici oběti, často vůbec neví, jaká mají práva,“ uvedla na
galavečeru ředitelka Bílého kruhu bezpečí Pavlína Komendová.

HAVEL & PARTNERS přispívá na dobročinné účely v rámci galavečera Právník roku již řadu let. V
minulých ročnících kancelář podpořila mimo jiné organizace Loono, Český registr dárců
krvetvorných buněk, proFem, Dejme dětem šanci, Nadaci Krása pomoci, Nadační fond Krtek,
Nadační fond AutTalk, dětské onkologické oddělení Fakultní nemocnice v Motole, obecně
prospěšnou společnost Dobrá rodina či právě Bílý kruh bezpečí. V součtu již HAVEL & PARTNERS
během galavečerů Právník roku věnovala na charitativní účely 2,2 miliony korun.
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